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05-092 Lomianki, ul. Warszawska 115
tel. 022 768 63 01, fax. 022 768 63 02

Lomianki, dnia 05.11.2014 r.
RZP.271.31.2014

Wykonawcy

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu  nieograniczonego ZAKUP ENERGIT ELEKTRYCZNEJ w ramach
przedsigwzigcia ,,Dostawa energii elektrycznej wraz z dystrybucja na potrzeby Gminy
Lomianki, jej jednostek organizacyjnych oraz instytucji kultury i spotek samorzadowych”.

Zamawiajacy dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity z 2013 r. poz. 907 ze zm.) przckazuje tres¢
zapytan do SIWZ wraz z wyjasnieniami Wykonawcom bez ujawniania zrodia zapytan.
Zamawiajacy zawiadamia, ze w dniu 04.11.2014 r. wplyngly nastepujace pytania dotyczace
tresci SIWZ:

Pytania Wykonaweéw i odpowiedzi Zamawiajgcego:

Pytanie nr 1

Wykonawca wnosi o okres§lenie jednoznacznie przedmiotu zamodwienia w nazwie
przedmiotowego zamodwienia widnieje ,.Dostawa energii elektrycznej wraz dystrybucia na
potrzeby Gminy Yomianki, jej jednostek organizacyjnych oraz instytucjii i spolek
samorzadowych." Z uwagi na powyzsze Wykonawca wnosi o okredlenie czy przedmiotem
postgpowania jest ustuga kompleksowa, o ktérej mowa w art. 5 ust. 3 Ustawy prawo
energetyczne czy tez sprzedaz energii elekiryczne), o kidrej mowa w art. 5 ust. 2 pkt.
1.Ustawy prawo energetyczne.

Odpowied? nr 1

Zamawigjacy informuje, iz przedmiotem postgpowania jest Zakup energii elektrycznej w
ramach przedsiewzigcia ,, Dostawa energii elektrycznej wraz z dystrybucjq na potrzeby
Gminy ZLomianki, jej jednostek organizacyjnych oraz instytucii  kultury 1 spilek
samorzqdowych". Zamawiajacy informuje, ze ushiga dystrybuciji energii elektrycznej bedzie
przedmiotem odrebnego postepowania przetargowego przeprowadzonego w  irybie
zamowienia z wolnej reki.

Pytanie nr 2 .

W rozdziale V SIWZ - Wymagania dotyczace zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy.
Wnosimy o odstapienie od zabezpieczen i usunigcie zapiséw dotyczacych zabezpieczenia
nalezytego wykonania umowy w calosci i wprowadzenie w/w zapisie nastgpujace
modyfikacji: ,,Zamawiajacy nie wymaga wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania
umowy.” Jednoczeénie Wykonawca zwraca si¢ z prosba o uwzglednienie powyzsze
modyfikacji w tresci Ogloszenia oraz w zalacznikach nr 6.1 oraz 6.2 poprzez usunigcie §9 w
catosci.



Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy nie widzi podstaw do usunigeia zapiséw dot. zabezpieczenia nalezytego
wykonania umowy. Zapisy zawarte w SIWZ, Ogloszeniu o zamowieniu oraz w zalacznikach
nr 6.116.2 do SIWZ pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 3

W rozdziale XXV ust. 3 pkt 3. SIWZ. Z uwagi na brak informacji o mogacej wystapi¢, w
trakcie realizacji umowy, ustawowej zmiany przepisdw prawa wprowadzajacych nowe
obowiazki zwigzane z zakupem praw majatkowych lub certyfikatéw dotyczacych
efektywnosci energetycznej Wykonawca zwraca sie z prosba o zmodyfikowanie
przedmiotowego zapisu do tresci: ,.cena jednostkowa netto (tj. cena bez podatku VAT)
podana w formularzu oferty bedzie podlegala zmianie tylko w przypadku ustawowej zmiany
opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym o wysokos$é tej zmiany lub gdy
nastapia zmiany ogoélnie obowiazujacych przepisow prawa, a w szczegolnosdci zmiany Ustawy
Prawo Energetyczne, Ustawy o efektywnosci energetycznej lub przepisow wykonawczych
wprowadzajacych dodatkowe obowiazki zwigzane z zakupem praw majatkowych lub
certyfikatow dotyczacych efektywnosci energetycznej, ceny energii clektrycznej zostaja
powiekszone o kwotg wynikajaca z obowiazkow natozonych wiasciwymi przepisami, od dnia
ich wejécia w zycie, zmiana cen jednostkowych nie wymaga aneksu do umowy."
Jednoczesnie Wykonawca wnosi o uwzglednienie powyzszej modyfikacji w zatacznikach nr
6.1 oraz 6.2 w §5 ust. 2.

Odpowied? nr 3

Zamawiajgey informuje, iz cena wskazana w §5 ust. 1 w Projektach uméw oraz w dziale
XXV ust. 3 pkt 3 ulega zmianie w przypadku zmiany wysokodci akcyzy. Wszelkie podwyzki
zwiazane ze zmiang oplat i przepiséw Wykonawca powinien skalkulowaé w stalej cenic za
kWh.

Pytanie nr 4
W zatacznikach nr 6.1 oraz 6.2. w § 6 ust. 2 Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o modyfikacje
zapisu na ,,okres rozliczeniowy zgodny z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD".

Odpowiedz nr 4
Zamawiajacy nie modyfikuje zapisow w zatacznikach nr 6.1 1 6.2. do SIWZ w §6 ust. 2.

Pytanie nr 5

W zalgcznikach nr 6.1 oraz 6.2. w §4 ust.l pkt. 1. Wykonawca wnosi o dookresienie
przedmiotowego zapisu poprzez dodanie, ze Zamawiajacy przekaze rowniez niezbg¢dne
dokumenty oraz udzieli stosownych pelnomocnictw w celu terminowego przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy. Jednoczesnie Wykonawca wnosi o uwzglednianie powyzszej
modyfikacji w tresci postanowien §7 ust.4.

Odpowiedz nr 5

Zmawiajacy informuje, ze zgodnie z zapisem w §4 ust.1 pkt, 1 przekaze niezb¢dne dane do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dokumenty oraz pelnomocnictwo -
Zalgcznik nr 2 do umowy. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy nie widzi podstaw do
zmiany zapisow w §4 ust.1 pkt. 1 oraz w §7 ust.4.

Pytanie nr 6

W zalacznikach nr 6.1 oraz 6.2. w §5. 7 uwagi na fakt, ze Wykonawca przedstawia wartosc
umowy W oparciu o szacowang przez Zamawigjgcego ilo$¢ energii w przypadku, gdy
Zamawiajacy zuzyje wicksza niz szacowana ilos¢ energii, powinien uisci¢ oplate za
faktycznie zuzytg energig. Ponad to ustalenie dokladnego dnia, w ktorym szacowana ilos¢
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cnergii zostanie faktycznie przekroczona moze by¢ fizycznie nie mozliwa (Wykonawca
otrzymuje informacji o zuzyciu energii od OSD po zakoficzeniu okresu rozliczeniowego). Z
uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z prosba o dodanie nastepujacego zapisu: ,,W
przypadku wykorzystania kwoty, o ktorej mowa jest w ust. 3 powyzej rozwigzanie umowy
nastepuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego nastepujacym po okresie, w ktérym
o$wiadczenie o wypowiedzeniu dotarto do Wykonawey. Zamawiajacy zobowiagzany jest do
uregulowania wszelkich naleznos$ci za dostarczong energi¢ do dnia rozwigzania umowy. ”
Odpowiedz nr 6

Zamawiajacy informuje, iz zapis w §5. ust.3 Wartosé umowna zamowienia wynost ........ zk.
odnosi si¢ do szacowanego zuzycia energii elekirycznej wskazanego w zataczniku nr 1 do
umowy. Rozliczenie odbywad bedzie sie zgodnie ze wskazaniami przekazanymi przez OSD.
Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz umowa zawarta zostanie na czas okreslony do
polowy 2016 r., a zuzycie rzeczywiste moze by¢é mniejsze lub wicksze niz wskazane w
zataczniku nr 1 do umowy, co nie zobowigzuje Zamawiajacego do realizacji zamdéwienia dla
szacowanej wartosci umownej. Wobec powyzszego Zamawiajgey nie widzi podstaw do
zmiany zapiséw w §5 w Projekcie umowy. Zapisy pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 7

W zalacznikach nr 6.1 oraz 6.2. w §6 ust.5. Zgodnie z obecnie obowigzujacymi zasadami w
obrocie gospodarczym za dzien zaplaty uznaje si¢ dziefi, w ktérym Srodki pieniezne wptyna
na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaplata. Sprawe te reguluje takze art.
19a ust. 5 pkt.4 ustawy z dnia 1t marca 2004r. o podatku od towaréw ustug (Dz. U z dnia
2011. Nr 177. Poz 1054 z pdzn. zm.). Z uwagi na powyzsze zwracamy si¢ z prosbg i pytaniem
czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ aby w umowie, kidra zostanie zawarta z wybranym
Wykonawca w/w. zapis zostal zmodyfikowany do tresci: ,,Za dokonanie zaplaty faktury
uznaje sie date uznania rachunku bankowego Wykonawcey."

Odpowieds nr 7
Zamawiajacy nie modyfikuje zapisow w zalgcznikach 6.1 1 6.2 do SIWZ w §6 ust. 5.

Pytanie nr 8

W zalacznikach nr 6.1 oraz 6.2. w §6 ust.6. Uprzejmie informujemy ze faktury rozliczeniowe
wystawiane sg przez Wykonawee na podstawie odezytdw licznikéw pomiarowych
otrzymanych od OSD, w zwiazku z powyzszym zwracamy si¢ z uprzejma prosbg o okreslenie
w zapisie § 6 ust. 3 ze: ,, Faktury rozliczeniowe wystawiane beda na koniec okresu
rozliczeniowego w terminie do 14 dni od otrzymania przez Wykonawce odczytow licznikéw
pomiarowych od Operatora Systemu Dystrybucyjnego.” Z uwagi na obowigzek zaptaty kary
umownej w sytuacji braku uzyskania danych pomiarowych od OSD jest dyskryminujacy w
stosunku do Wykonawcy. W zwigzku z powyzszym zwracamy si¢ z uprzejma prosbg o
usunig¢eie zapisu w §6 ust.6 1 ust. 7 dot. kar za opdznienie w wystawianiu faktur VAT,
Odpowiedz nr 8

Zamawiajacy informuje, iz nie widzi podstaw do modyfikacji zapisu §6 ust. 3 oraz usunigcia
§6 wust. 7. Terminowe otrzymywanie fv jest istotne dla budzetowych jednostek
samorzadowych. Wskazany 30 dniowy termin jest wystarczajacy aby Wykonawca
przygotowal rozliczenie wg odczytow otrzymanych od OSD. Terminem umownym wg
Zamawiajgcego jest termin pozyskania danych pomiarowo-rozliczeniowych od OSD, na
podstawie ktdrych Sprzedawca wystawia fakturg rozliczeniowa, Jednak nalezy pamigtac, ze
obowiazek terminowego przekazywania odczytow z licznikdw spoczywa na OSD zgodnie z
wytycznymi zapisanymi w umowie zwartej ze Sprzedawcs. Sprzedawca na te] podstawie
powinien egzekwowaé terminowe przekazywanie odczytow. Dane powinny byé
przekazywane niezwtocznie po zakonczeniu okresu rozliczeniowego.




Pytanie nr 9
W zalacznikach nr 6.1 oraz 6.2. w §6 ust.10. Wykonawca wnosi o okrelenie w
przedmiotowym zapisie terminu platnosci zgodne z postanowieniami §6 ust.3.

Odpowiedz nr 9
Zamawiajacy informuje, nie modyfikuje zapisdw w zalgcznikach nr 6.1 1 6.2 do SIWZ w §6
ust.10.

Pytanie nr 10
Wykonawca zwraca si¢ z prosba i pytaniem czy Zamawiajacy dopusci mozliwoéé podpisania
umowy z Wykonawca drogg korespondencyjna?

Odpowiedz nr 10

Zamawiajacy informuje, 2Ze dopuszcza mozliwos¢ podpisania umowy droga
korespondencyjna,

Niniejsze pismo nalezy traktowad jako integralng czesé SIWZ.

Anoia Witkowska

Sprawg prowadzi:

Aneta Witkowska i Katarzyna Jaczynska
Referat Zamdwien Publicznych

Tel.: 22 7686209, Fax.: 22 7686313
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